

NO-BLE ideas 4. Hírlevél

2013 október

A **NO-BLE ideas** program **második magyarországi szakmai tanácskozását** Gödöllőn, a Szent István Egyetem rektori dísztermében tartották **2013. szeptember 24-én**.

Dél-kelet Európa 7 országából, 13 partner részvételével, 2012. október 1-én indult program elsődleges feladata, hogy lehetőséget teremtsen a **párbeszédre a fiatal feltalálók, valamint az ötleteket megvalósító és alkalmazó cégek és befektetők között**, amely a fejlesztésére, a tudáscserére és a mobilitásra irányul **az agrár-élelmiszeripari szektorban**.

A szakmai találkozót **dr. Gyuricza Csaba** a SZIE Mezőgazdaság- és Környezettudományi Karának dékánja nyitott meg. A projektet, és az eddig megtett lépéseket az MTA ATK részéről **dr. Árendás Tamás**, projektvezető ismertette. A Gödöllőn működő helyi irodát (Local Point) **Márta Attila**, az INNOREG alelnöke mutatta be, ahol szolgáltatások széles skálájával támogatják a fiatal innovátorokat, ötleteik alkalmazhatóságát, továbbá a nemzetközi együttműködések. A tanácskozáson három **innovátor** és három **befektető cég** is bemutatkozott, akik kiemelték a projekt, számukra hasznos szolgáltatásait.



A tanácskozás végén, a három befektető cég aláírta az **Egyetértési Nyilatkozatot**, amivel csatlakoztak a projekt tagok sorába. Az innovátorok, a **hálózatra való regisztráció** segítségével európai szinten jelenhetnek meg az ötleteikkel, így láthatóvá válnak valamennyi tagország potenciális befektetői számára.

A honlapon már működő virtuális piactér, **teljes nyitottsággal fogadja be a mezőgazdaságban és az élelmiszeriparban dolgozó, kutató fiatal innovátorok ötleteit**, ami lehet még csak egy elmélet a tervező asztalon, egy már kész termék, vagy akár egy szolgáltatás is.

Szóval, ha Önnek, vagy cégének van egy jó ötlete, amelynek megvalósításához segítőt, támogatókat keresne, **jelentkezzen innovátornak a NO-BLE Ideas programba!**

A program következő tanácskozása, 2014 februárjában kerül megrendezésre.



„A projekt a South East Europe Programban az Európai Unió és a Magyar Köztársaság társfinanszírozásával valósul meg.”

'NO-BLE Ideas' project Partner

MTA ATK - Centre for Agricultural Research, Hungarian Academy of Sciences

Brunszvik u. 2., 2462 Martonvásár, Hungary

Tel: +36-22-569-500 • Fax: +36-22-460-213

e-mail: micskei.gyorgyi@agrar.mta.hu • www.agrar.mta.hu